AIATQONIZMA TETAPTO
OEMA A

Al. Na amodcifeTe 0TI av pia ouveEXAC Kal TTapaywyioipn oc éva didotnua A
ouvdpthon f, cival Tétoia wote ' (x)=0 yvia kdOe x amd To didoTnua A, 16T
f civai otaBeph oTo A.
(9 povadec)
A2. Na dWwoeTe Tn YEWUETPIKA eppnveia BOswphpaToc Rolle.
(3 povadec)
A3. TToTe Aépe 0TI n eUBcia X=X, €ival KATAKOPUPN ACUUTITWTN HIAC
ouvdptnong f;
(3 povadec)
A4. Na xapakTnpioeTe W¢ «ZwaTto» R «AdBo¢» Tou¢ TapakdTw 10XUPIoHoUG:
1. KdBe ouvexhc oc éva didothua A ouvdpTnon, éxel Tapdyouad.
2. Av pia ouvdpTthon gival kupTh oe éva 8idoTthpa A, TéTe h TTapdywyog
ThG ouvdpTthong diathpei OeTIKO TTpoonpo.
3. AUo ouvapTAOEIC , 01 OTTOIEC £XOUV I0EC TTAPAYWYOUCG KdI TWV OTIOIWY
ouvapTAoewv o1 ypagikég mepvouv amod To (0,0) kai o1 dUo, TauTiCovTal.
4. Av via pia ouvdptnon yvwpifoupe 4TI )!Lr[\wf(x) =+o0, TOTE N

ouvdpTnon eivai yvAoia al€ouoa yia OeTIKEC TIHEC TOU X.
5. Ta kdBe piyadiké apiOué z 1oxVel h oxéon: | z' |4 z |
(10 povadec)

OEMA B

‘EoTtw deuTepoPpdduia e€iowon pe TpaypaTikoUG OUVTEAEOTEG, h OTToid £XEI

piCeC TOUC UN mpaypaTikoUC HiyadikoUg z o g Kabwc¢ Kai o Hiyadikog w

yia Tov oTroio 10XUel n oxéon: |w —ari |lw—ai |, acR"
1. Na ppeite To YEWHETPIKO TOTO TWV Hiyadikwy z (6 povadec) kai To
YEWHETPIKO TOTIO TWV HIyadikwy w. (3 povadeg)
1. Na dikaioAoynoete OTI :z#w OTIOU Z, W HIYadiKoi 01 0TT0iol avAKOUV
OTOUG TTAPATIAVW YEWUETPIKOUC TOTToUG. (B povadeg)

4
Z__

2. Na dcifeTe 611 0< . <4. (5 povadeg)

4. Na amodceifete 611 O <z —w < 2\/5, av-2<w<2 (6 povadec)



OEMA T
‘EoTtw wia ouvdpTtnon f ouvexic oto R, yia Thv otoia 1axUouv o1 ax£0eIC:

lim f(x) = +0 ko e* -1+ f*(x) —1=e*(f(x)+c¢), x e R, ¢ ctadepd.
X—>+00

1. Na amodcifete 611 c=0. (6 povadec)
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2. Na amodeieTe oT1: f(x) = , xeR. (6 povadeg)

3. Na ppeite To onyeio KAUTAG TNG ouvdpTnong f kaBwg kai Thv
gpamTopévn Tnhg oto onpeio (In2, f(In2)). (7 povadeg)
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4, Na amodeiere 011 : e _1zgx—ln«/3_2+g oo kdOe x > 0.

e
(6 povadec)

©EMA A

1.2X

t+1
A1l. Na ppeite Tov TUTO TG ouvdpThong h(x)=f(x+1)-f(x), x>0
(6 povadec)

A2. Av A(x) =

df, x>0

Aivetar h ouvaptnon f(x) = Iol

1
2x+2 2x+1'
TOU XWpiou TTou TrepIKAEieTal atd TIC YPAWIKEG TTAPACTACEIC TWV
ouvapThoswy f(x), f(x+1) ka1 TI¢ x=1, x=A, A>1.
(6 povadeg)

A3. Na amodeifete 611 Jim E(L) = In(ij

N

x €(0,+), va urtoAoyioeTe To gupadov E(A)

(4 povadeg)
A4. Na ppeite To TARBOC Twv piIliv TN e€iowong A(x) = —%

(4 povadeg)

A5. Na ppeite didoThpa 81adoXIKWV aképdiwy 0TO 0TT0i0 va AvAKE! vdg
ap1Buoc §, wote n epantopévn The Cr oTo € va cival kKAOeTh oTnv euBcia
y = 30x.

(5 povadeg)



